

NÉPLAP

Mai számból:

A Harmadik Békeköcsön második sorsolása (2. old.) — A guatemalai helyzet (2. old.) — Mit mutatnak a számok? (3. old.) — Erdei Ferenc igazságügyminiszter beszámolója Mezősason (3. old.) — Ma: Magyarország—Uruguay (4. old.) — Puskás játéka nem valószínű (4. old.)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. ÉVFOLYAM, 153. SZAM

ARA 50 FILLÉR

SZERDA, 1954 JUNIUS 30.

Mi újság

HAJDU-BIHAR KÖZSÉGEIBEN

A monostorpályi Dózsa tengerit vet a learatott árpa után

Egyre több felé a megyében pendül a kasza és kerülnek keresztekbe az éretet kalászosok. Kedden reggel a monostorpályi Dózsa tsz 16 holdas ősziárpa tábláján kezdtek meg az aratást. A termelőszoövetkezet tagsága úgy határozott: az aratás gyorsítása érdekében minden erőt mozgósít, hogy minél előbb és minél kevesebb szemvesztéssel végezhessek el az aratást. A 16 holdas ősziárpa 20 kaszás állt be, hogy egy nap alatt végezzenek az aratással. Ilyen gyors munka mellett nem következik be túlerés és nem lesz szempergés.

A termelőszoövetkezet igen helyesen szerződést kötött a gépállomással az azonnali tarlóhántásra. Az aratókat így valóban nyomom követheti a traktor. Ugy számítják, hogy a hordás után egy napra már be is lesz vetve koránérő kukoricával 16 holdas árpataró.

A biharnagybajomi December 21. termelőszoövetkezet földjén is megkezdék az aratást egy hatholdas ősziárpa táblában. Egy nap alatt végeznek itt is az aratással.

A megyében 40 mozgóbolt látja el hűsítővel az arató-cséplőmunkásokat

Hajdú-Biharban a földművelészoövetkezetek 40 helyen szerveznek mozgóboltot, hogy az aratókat és később a cséplésnél dolgozókat el tudják látni hűsítő italokkal és mindazokkal az élelmiszerekkel és italokkal, amire ilyenkor a gabonairás idején a legnagyobb szükség van a határban. A mozgóboltok aratópálinkát, hűsítő italokat, élelmiszert, cukorkákat, dohányárut visznek egyik dűlőtől a másikba, hogy a dolgozók kényelmét szolgálják. A földművelészoövetkezetek 40 mozgóboltja a szükségletekhez képest 70-80 fogat látja el szolgálatait.

Mikepércsen

adófizetésben követik a jó példát

Jól ismerik Mikepércsen Szabó József középparasztot és szomszédját, Kozma István egyéni gazdát. Olyan pontos adófizetők, hogy szinte verseny alakult ki közöttük. Annak is lehet nevezni, mert ha Kozmák híret hallják, hogy Szabóék délelőtt a tanácsházán adót fizettek, dél multával már Kozmák is magához veszi az adóvet és megy fizetni. De így van ez akkor is, ha Szabóék kapják a hírt, hogy ezúttal Kozmák megelözték. A tanács az élenjárókat hangoshiradón és dobszó útján népszerűsíti.

A jó példának sok követője akadt Mikepércsen. Ennek tulajdonítható, hogy amíg az első negyedévben elmaradó volt a község adófizetésben, addig a második negyedévben, június 29-ig már 113 százalékra teljesítették az adófizetési tervet. A tanács a nagy mezőgazdasági munkák idején bevezette, hogy reggel 5 órától este 9 óráig lehet adót fizetni a tanácsházán. Ennek is ezzel a lehetőséggel a mikepércsi dolgozó parasztok. Kelemen Ferenc középparaszt a napokban munkából jövet hazament s aztán — pedig már este háromnegyed kilenc volt — még elmehetett, hogy félévi adótartozását, 1350 forintot kifizesse. Kun László egyéni dolgozó paraszt reggel 6 órakor — amikor földjére indult — 300 forint adóját fizette be. A jó eredmények mellett Mikepércsen még mindig vannak adóhátralekösök. Ezekkel szemben a tanács a törvényadóra joggal él. Legutóbb Szabó Sándoréknál 826 forint adótartozásba foglaltak — pedig tellene miből fizetni, hiszen nap, nap után járnak Debrecenbe baromfi árúni s amellet primőrccikkéből is visznek a debreceni piacra.

Dudik József a megye legjobb gépikapása

A megyei tanács gépállomási igazgatóságának keddi értékelése szerint a gépi kapálásban a legjobb eredményt a megyében Dudik József érte el, aki a hosszúpályi gépállomáson dolgozik. Kapálási tervét 122,5 százalékra teljesítette. A megye második legjobb gépikapása Varga Imre a hajdúnánási gépállomáson, aki tervét 103,5 százalékra teljesítette.

A megye legjobb gépállomása a nyári műszak végzésében a hosszúpályi gépállomás, tervét 103,3 százalékra teljesítette. Utána a legjobb a tiszacsegei gépállomás, de eredménye már csak 60 százalékos.

Helyzetkép a polgári Táncsics-ból

Termelőszoövetkezetünk az esős időjárás miatt elmaradt a kapálással, ezért a jó időben fokozott erővel kellett dolgoznunk. De ez mind kevés volt. Nem tudtuk utána pótolni a lemaradást.

Tóth elvtárs, a járási pártbizottság titkára mindent elkövetett, hogy segítségünkre legyen. A járási tanácsból, Tajthy Ferenc elvtárs szervezésével a járási tanács dolgozói félnapos társadalmi munkával siettek segítségünkre. A gépállomás dolgozói a sorközi kapálásnál segítettek sokat.

Azóla az elmaradást behoztuk. Idejében bekapáltuk 62 hold tengerinket. Köszönet a segítségért az elvtársaknak.
TUNYI EMERENCIA Polgár, Táncsics tsz.

Legfontosabb feladat:

a kenyérgabona veszteségmentes betakarítása

A megyei tanács keddi ülése

Kedden a reggeli órákban megtelt a megyei tanács új épületének nagyterme. A megyei tanácsstagok gyűltek ott össze fontos megbeszélésre, a kormányprogram óta végzett — egyéves munka értékelésére. Nagy esemény volt ez a megye életében. Sok — a dolgozók érdekében tett — intézkedésről adtak számot és a párt III. kongresszusának szellemében meghatározták a soronlévő, még nagyobb feladatokat. A végrehajtó bizottság beszámolóját Tatár Kiss Lajos elvtárs, tanácselnök ismertette.

Tatár Kiss Lajos tanácselnök beszámolója

Most arról számolunk be — kezdte beszédét — hogyan hajtottuk végre a kormányprogram és a pártbizottságok alapján a legfontosabb feladatokat. Milyen eredményeket értünk el, milyen hiányosságokat tapasztalunk és milyen nagy feladatokat kell végrehajtanunk a következő negyedévben — most már alapulvéve pártunk III. kongresszusa által megjelölt teendőket is.

A mezőgazdaság helyzetét jellemezve a beszámoló a talaj termőerejének fokozásával, a növénytermelés fejlesztésével, az állattenyésztésben elért eredményekkel és hibákkal, valamint a termelőszoövetkezetek fejlődésével foglalkozott. Meghatározta, hogy legfontosabb feladat most minél több a kukorica harmadik kapálásának elvégzése, később a pótbeporzás jó megszervezése.

Egyedül a harmadik kapálás elvégzése holdanként kéthárom mázsa terménynövekedést jelent, ami — figyelembevéve vetésterületünket — mintegy 350-400.000 mázsa kukoricatöbbletet jelent.

Ezzel körülbelül 40-50.000 sertést lehet meghízalni. Majd az aratás, cséplés, tarlóhántás, másodvetés, valamint a begyűjtés feladataira tért rá. Mindenütt gondoskodni kell arról, hogy az aratógépeket és kombájnokat idejében kivontassák a brigádszállásokra, illetve a területre. A menetiránytervet részletesen ismertessék a dolgozókkal, ami fontos a versenymozgalom kibontakozásának szempontjából is. Helyi tanácsainknak fontos feladata, hogy a versenyfelhívásokat — mint például ifj. Kovács Sándor hajdúszoboszlói kombájnvezető, vagy Jakab Mihály munkaérdemrendes debreceni traktoros versenyfelhívását maximális mértékben karolják fel, terjesszék és segítsék. A mi feladatunk — mondotta Tatár Kiss elvtárs — hogy

a verseny állandó értékelésével, nyilvánosságra hozatalával segítsük megyszerte ki szelesíteni az aratási, cséplési és begyűjtési versenyt.

Ahol élnek ezzel a lehetőséggel, nagyon komoly segítséget adnak ehhez a termelési bizottságok is. Megyszerte legfontosabb feladat:

a kenyérgabona veszteségmentes betakarítása,

ami az idén — tekintettel az esős időjárásra és a nagyobb kalászos területre — a tavalyinál is szerte terjedtebb munkát igényel. Az idén csaknem 300.000 hold gabonát kell rövid idő alatt learatni. Ehhez rendelkezésünkre áll 196 aratógép és 105 kombajn. Ezek a gépek a kalászos területnek

csak mintegy hatodréshöz elegendők, tehát a gépi munka mellett a községi tanácsoknak, termelési bizottságoknak gondoskodniuk kell a kézi erővel való aratás jó megszervezéséről. A búzát viaszérésben, a rozstot rendszeres érés kezdetén, az arpat és zabot pedig sárga érésben arassák.

Rendkívül fontos — a csapadékos időjárásra való tekintettel is — a cséplés meggyorsítása. Ezt elősegíti a közös szűrűn való cséplés, ami ellen az ellenség — szokás szerint — agitál. Az osztályellenesség késleltetni akarja a cséplést, és ezzel kárt okozni a dolgozó parasztságnak, az országának. Azt akarja, hogy a csapadékos időjárásban minél több asztag kicsírássodjék, hogy a dol-

Barczi Gyula elvtárs felszólalása

A tanácsülésen többek között felszólalt Barczi Gyula elvtárs, a megyei pártvégrehajtó bizottság első titkára.

A nemzetközi helyzetet jellemezve hangsúlyozta, hogy az utolsó tanácsülés óta nyilvánvalóvá vált az imperialista államok erőpolitikájának teljes csődje. Összehasonlítva a mi állami költségvetésünket a kapitalista államokéval — mondotta Barczi elvtárs — láthatjuk, hogy — különösen az USA-ban mind szélesebb méretekben bontakozik ki az elkerülhetetlen gazdasági válság.

Beszédének további részében arra hívta fel a tanácsstagok figyelmét, hogy a végrehajtó bizottság beszámolójában ismertett soronkövetkező tervek el ne vonják a figyelmet a soronlévő legfontosabb feladatról. A leg-sürgősebb és legfontosabb feladat most — amire minden erőnket összpontosítanunk kell:

a termést, amihez a rendkívül kemény tél ellenére jó kilátásaink vannak — a legkisebb szemvesztés mellett betakarítsuk.

Emellet fontos feladat a növényápolás befejezése is. Nem sok szó esett itt róla, de nem szabad elfelejtenünk, hogy a megyében van tíz-tizenkét termelőszoövetkezet, ahol csak a hét végén tudják befejezni a kapálást. Nem valami jól halad a munka a komádi és az ebesi állami gazdaságban sem. De különösen nem szabad szemethunyni afelett, hogy egész sor községben a kulákok szabotálják a növényápolást.

Tatár Kiss elvtárs megemlítette, hogy több helyen nyíltan tapasztalható az ellenséges kártevés — folytatta beszédét Barczi Gyula elvtárs, — Ezt még sokkal kemé-

göző parasztság essen a 10 százalékos cséplési kedvezménytől, hogy minél nagyobb legyen a tűzveszély.

Az aratással, csépléssel egy időben kell elvégezni a tarlóhántást és másodvetést.

A tarlóhántás a talajnedvesség megőrzése mellett rendkívül fontos eszköze a gyomnövények el-letlen harcának is. A másodvetés mellett itt a tanácsülésen nem kell különösebben szót emelni. Annál inkább fontos ezt propagálni és a másodvetési terveket túlteljesíteni kint a területen. Legalább 17.500 hold másodnövénnyt kell elvetnünk. Ebből rövid tenyészidejű kukoricával mintegy 7500 holdat, ami azt jelenti, hogy — csak 7 mázsa csöves átlagtermést számítva — mintegy 500 vagon csöveskukoricával termelünk többet, amely szerény számítás szerint is 8-10.000 sertés meghízolásához elegendő.

A beszámoló továbbiakban a helyiipart, a kereskedelmet, a kommunális feladatokat, az egészségügyi helyzetet, az oktatást és népművelés területén lévő eredményekkel és feladatokkal foglalkozott. (Ezek ismertetésére később visszatérünk. — A szerk.)

nyebben kell felvetni. Most azzal érvelnek a kulákok, hogy „mivel esős idő jár, nem szabad viaszérésben aratni a búzát”. Arra hívjuk fel a figyelmet, hogy

ha valamikor kötelező volt a búza aratásának viaszérésben való megkezdése, akkor most az.

Minden valamirevaló parasztember tudja, hogy az esőtől kitágul a toklás, s ha rástít a nap, csak úgy ontja a szemet. Ne engedjük, hogy a lényegében a kezünkben lévő termésből a reakció ezer mázsákat elvegyen. A megye valamennyi dolgozójának legfontosabb feladata tehát a termés gyors betakarítása, majd rátér Barczi elvtárs a csépléssel járó feladatokra.

Mi azt javasoljuk a dolgozó parasztnak, hogy cséplésnek közös szűrűn.

Emlékeztünk rá, hogy amikor ilyen esős idő jár, mint most, — a polgári járás egyes községeiben az asztagok teteje kicsírázott, kecskét lehetett volna legeltetni rajta. A szűrűn való cséplés meg-rövidíti a munkát, így kevesebb szemvesztéséget, — tehát több gabonát, nagyobb jövedelmet jelent. A reakció, amikor a közös szűrű ellen agitál, a 10 százalékos cséplési kedvezményt akarja elvenni a dolgozóktól, ami Nyírcsádon közel 1700, Egyeken pedig több ezer mázsa gabonát jelent a dolgozó parasztnak. Eppen ezért, az egyéki termelési bizottság elnöke — amikor nem a szűrűn való cséplést propagálja, nem a dolgozó parasztnak érdeke mellett emel szót, hanem akaratlanul is a reakciónak segít.

A dolgozó parasztnak megértik a jó szót, ha türelmesen magyaráznak nekik, de az a baj, hogy sokszor kényszerítik őket, hogy a távolesó szűrűre hordjanak. Az a feladat, hogy a dolgozó parasz-

(Folytatása a 2. oldalon)

MA MAGYARORSZÁG — URUGUAY AUSZTRIA — NYUGAT-NÉMETORSZÁG

Ma — Uruguay ellen! Ma már a döntőbejutásért küzdenek a csapatok a labdarúgóvilágbajnokság során. Magyarországot válogatottja ma a reggeli mérkőzésen játssza a másodikra veszi fel a küzdelmet delamerikai válogatott ellen. Nem kétséges: az uruguayiak jó játékosok, de a magyar csapatnak izgalmas mérkőzésen kell megküzdenie. A találkozóra a tanszettel olimpiai stadionban kerül sor. Ugyanakkor Bázelen rendezik meg

a döntőbejutás másik mérkőzését. — Ausztria válogatottja Nyugat-Németországgal küzd. A mai két mérkőzés eredménye, ha Magyarországot legyőzi Uruguayt s Nyugat-Németország kivenné Ausztriát, akkor a döntőben magyar—nyugatnémet mérkőzésre kerülne sor. Ebben az esetben nem veszik figyelembe a két ország válogatottjának korábban egymás ellen elért eredményét (Magyarország győzött 8:3-ra), egy újabb találkozó döntene el a világbajnokságot.

Puskás játéka nem valószínű

Ok: továbbra is fájlalja a lábát

Az uruguay-i mérkőzésre készülő magyar labdarúgók — mint az AFP jelentése — kedden délelőtt könnyű edzést tartottak. Részt vett az edzésen a sérülése óta először pályára lépő Puskás is. Kreisz úr, a csapat orvos tanácsára könnyebb ruganyosságú és rajtgyakorlatokat végzett. Mintegy 20 perces mozgás után azonban a magyar válogatott lab-

szekelőtől ismét fájdalmáról panaszkodott, abba hagyta az edzést úgy, hogy minden valószínűség szerint nem játszik a mai mérkőzésen.

A többi játékoson nyoma sem volt a vásárnap-i fáradalmaknak, mindnyájan vidáman, jókedvűen végezték az előírt gyakorlatokat. Az edzésből egyedül a vasárnap megsérült és még mindig ágyban fekvő Tóth II. hiányzott.

A magyarok elvitathatatlanul jobbák voltak

Ujabb vélemény a magyar—brazil mérkőzésről

A londoni rádió szokásos hétfő esti sportadásában a következőket mondotta a magyar—brazil mérkőzésről: — Hallgatóinkat érdekelni fogja, mit ír az angol sajtó az izgalmas, botrányfűszerezte magyar—brazil mérkőzésről. A legérdekesebb talán, a „Daily Express” tudósítójának jelentése. A tudósító ugyanis maga is áldozata lett a mérkőzés végén kitört verekedésnek. A dobókat a korlátlan letépték nyakendőjét és összezakatták ruháját. Akár csak a többi angol lap tudósítója, ő is a brazilokat okolja a botrányért.

számol be a magyar—brazil mérkőzésről. Egyik cikk címe: „Riadó a világbajnokságra, a Magyarországot—Uruguay mérkőzés újra lángra lobbantja, vagy pedig eltörlő a szomorú és megalázó berni látványosságot?”

A „France Soir” megállapítja, hogy a magyarok elvitathatatlanul jobbák voltak és a brazilok durvaságai tönkre tették a játék szépségét.

A „Paris Presse” egész oldalas tudósításának címe „A magyarok megverték a brazilokat, mivel intelligensebben játszottak”.

A „Basler Nachrichten” szerint „a magyarok, különösen a második félidőben főképpen annak köszönhetően felnyerték, hogy a csúszós fűvön a brazilok teljesen elvesztették biztonságukat és a labda feletti uralmukat”.

A „Times” cikke is eltér a szokásos hívtól, tárgyilagossággal, amikor leírja, miként tépték le a brazilok hidegkúti nadrágját és sportszertüln magatartásukkal milyen kemény modorban kezdték, amely a magyar csapatnak egyáltalán nem kenyerre.

A keddi reggeli párizsi lapok Svájcba küldött sporttudósítók jelentése alapján továbbra is részletesen foglalkoznak a Bernben vasárnap lejátszott eseményekkel.

A „L'Equipe” című sportlap első oldalán, nyolc hasábon keresztül

Megkezdődtek a falusi szpartakiád versenyek járási döntői

Népes mezőnyök Berettyóújfaluban

Vasárnap három járásban: Derecskén, Biharkezesen és Berettyóújfaluban megrendezték a falusi szpartakiád versenyek járási döntőinek küzdelmeit. A járási döntőben legjobb eredményt elért versenyzők augusztus 13—14-én részt vehetnek a megyei döntőben Debrecenben, hogy itt is sikert aratva Budapesten az országos döntőn képviseljék Hajdú-Bihar színeit. A beérkezett jelentések alapján megállapíthatjuk, hogy Berettyóújfaluban jól rendezték meg a versenyt. Több, mint 250 falusi fiatal vettélkedett a járási szpartakiádaért. Csökmő, Sáp, Bakonszeg és a többi község fiataljai többnapos szorgos előkészület után jó eredményeket értek el. Részletes eredmények. Nők. 100 m (14 ind.): 1. Körtvélyesi (Sáp) 15. 2. Szilágyi (Sáp) 16. 500 méter (11): 1. Vetés (Berettyóújfal) 1.41. 2. Nagy (Bakonszeg) 1.43. Magas (15 induló): 1. K. Tóth (Berettyóújfal) 130. 2. Lakatos (Bakonszeg) 125. Távol (14): 1. K. Tóth (Berettyóújfal) 449. 2. Blága (Csökmő)

391. 3. Varga (Csökmő) 376. Gránát-dobás (12): 1. Vad (Berettyóújfal) 40. 2. Tóth (Csökmő) 38. Gyaloglás, 3 km (6): 1. Nagy (Bakonszeg) 23:50. 2. Csoszenka 23:05. Súlydobás (10): 1. F. Tóth (Csökmő) 731. 2. Fancsika (Ujiráz) 728. Torna, csapat: 1. Berettyóújfal 35.8. 2. Sáp 29.06. Kerékpár, 10 km: 1. Bene (Bakonszeg) 23 perc. Röplabda: 1. Szentpéterszeg. — Férfiak. 100 méter (19): 1. Veres (Berettyóújfal) 12.6. 2. Mátósi (Szentpéterszeg) 13.2. 1000 méter (8): 1. Varga (Csökmő) 2:58.8. 2. Topa (Sáp) 3:12. Gyaloglás, 5 km (11): 1. Bagosi (Sáp) 32:27. 2. Lakatos (Csökmő) 32:52.3. Magas (16): 1. Csutak (Berettyóújfal) 150. 2. Bojtor (Bakonszeg) 145. 3. Topa (Sáp) 145. — Távol (10): 1. Veres (Berettyóújfal) 546. 2. Bojtor (Bakonszeg) 526. Súly (19): 1. Szöllösi (Csökmő) 872. 2. Jambor (Sáp) 728. Gránát (20): 1. Scmogyi (Csökmő) 56. 2. Jambor (Sáp) 52. Torna: 1. Berettyóújfal 36.2. 2. Sáp 30.3. Kerékpár 20 km: 1. Vajda (Berettyószentmárton) 41.30. 2. Szöllösi (Csökmő) 43. Röplabda: 1. Sáp.

A MAGYAR RÁDÍÓ

a Magyarországot—Uruguay világbajnoki labdarúgómérkőzéséről ma, június 30-án, a Kossuth-adón 18.55 órai kezdettel helyszíni közvetítést ad. Beszél: Szepesi György.

HAJDU-BIHARIAK SIKERE AZ ORSZÁGOS KÖZÉPSKOLAI ATLETIKAI BAJNOKSÁGON

Budapestben több, mint 1000 fiatal részvételével két napon át tartott az 1954. évi országos középszkolai atletikai bajnokság. Hajdú-Bihartól 30 versenyző indult és Bella Erzsébet, Kun, Varga, Egressy és Tiba országos bajnokságot, többen értékes helyezéseket értek el. A hajdú-bihariak eredményei. Hárompróba női: 1. Bella Erzsébet (Debreceni Kossuth gimnázium), 4x1000 méter: 1. Debreceni Fazekas gimnázium (Kun, Varga, Egressy, Tiba) 11:03.6. Uj középiskolai országos csúcs. Gerely csapat, női: 5. Debreceni Közgáz, technikum 23.30. Otróba: a. Páncsós (Vegyipari technikum), 4. Dávid (Református gimnázium) 6. Nagy E. (Berettyóújfalú gimnázium). Rúdugrás: 3. Deák (Református gimnázium) 200. Gerely női: 3. Baranyai (Közgazdasági technikum) 30.33.

A SZOVJETUNIO FERFI CSAPATA FOLÉNYESEN VEZET A RÓMAI TORNASZ-VILÁGBAJNOKSÁGON

A Rómában folyó VI. tornász-világbajnokság keddi versenynapján a férfi tornászok befejezték az előírt gyakorlatok bemutatását.

A Szovjetunio férfi csapata nagy-szerű teljesítményt nyújtott. Az előírt gyakorlatok utáni összetett csapatversenyben a Szovjetunio több mint 10 ponttal vezet Nyugat-Németország válogatottja előtt, míg a magyar csapat 7. helyet foglalja el.

A férfi csapatverseny állása az előírt gyakorlatok után:

- 1. Szovjetunio 244.50 pont, 2. Nyugat-Németország 334.40 pont, 3. Svájc 333.65 pont, 7. Magyarorszag 322.60 pont.

Az egyéni összetett verseny állása az előírt gyakorlatok után: 1. Csukarin (szovjet) 57.60 pont, 2. Muratov (szovjet) 57.50 pont, 3. Sagnyan (szovjet) 57.40 pont.

A nők első csoportjában a szovjetunio bizonyult a legjobbnak, 2. Olaszország, 3. Bulgária.

Ellenfelünk három játékos



MASPOLI a Penarol játékos. Ő várja az uruguay-i kaput



MARTINEZ a Rampia Juniorban játszik. Balhátvéd.



szintén a Penarolból került a válogatottba. Jobbfedezet. Mindhárom tagja volt az 1950. évi labdarúgóvilágbajnokság győztes csapatának.

HÁZVEZETŐNK kereskedelmi vállalatok, Ktsz. Tszcs anyagkezelő és fővárosi ügyelek intézői vállalatja többévtizedes gyakorlati agilis szakember. Meghívásra megbízások átvétele végezt leutazom. — Sándor Béla, Budapest XII. Nagyenyed utca 7. Telefon: 355-273.

AKADEMIA Tangazdasága mezőirt, növényápoló és arató-cseplő munkásokat keres. Jelentkezés Bószörményi út 104.

FESTŐ szakmunkásokat felvesz az E. M. 61/5. számú Szakipari Építő Vállalat, Debrecen, Péterfia u. 32. szám.

VEVSZUNK négykerekű kézikocsit erős kivitelben, közepes nagyságú. Esztendővel felvesszünk. Cím: Debrecen Hűtőipari Vállalat, Dózsegi utca 3.

ELADÓ 2 darab 165x150 cm geréb tokos ablak, egy csipkefüggöny 300x300 cm méretű Monostorpályi út 12. Monokkert.

ARCKÉPFESTÉS, fényképnagyítást szabadkézelt vállalat, Széchenyi u. 6. balra 2. ajtó.

EGY nagy fonott új utazókocsár eladó, Kossuth u. 16., keresztépületben.

IKERABLAK eladó, Kar utca 27. szám.

HIREK

Móricz Zsigmond emlékünnepe Debrecenben

Móricz Zsigmond születésének 75. évfordulója alkalmából az író kedvelt városában, Debrecenben kedden délután a városi tanács népművelési osztálya emlékünnepeket rendezett. Ez alkalmából az évszázados református kollégium falán helyezték el Medgyessy Ferenc debreceni képzőművész alkotását: a bronzba öntött Móricz-emléktáblát.

Dr. Tóth Béla gimnáziumi tanár méltatta Móricz Zsigmond munkásságát, majd Juhász Géza egyetemi tanár, a Magyar Írók Szövetsége debreceni csoportjának nevében mondott beszédet. Ezután a városi tanács, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság debreceni csoportja, a debreceni írók és a kollégium ifjúsága köszörinta meg az emléktáblát.

Egyetemi és főiskolai felvételi vizsgák

Az egyetemi és főiskolai felvételi vizsgák július 1. és július 31. között lesznek. A felvételre jelentkezett tanulók értesítést kap-

nak vizsgájuk idejéről és helyéről. A jelentkezők az írásbeli és szóbeli felvételi vizsgát egy napon teszik le.

Rigmusírói konferencia Debrecenben

Debrecenben július 3-án és 4-én nyolc megye legjobb rigmusíróinak konferenciáját és rigmusbrigádjaik tapasztalatcseréjét rendezik. Megtárgyalják a rigmusirodalom hagyományait,

mai, időszerű kérdéseit. A rigmusbrigádok bemutatóján Csongrád, Szabolcs-Szatmár, Békés, Szolnok, Heves, Borsod, Bács és Hajdú-Bihar megyék legjobb brigádjai vesznek részt.

Párthírek

VAROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

Pénteken délután fél 6 órakor üzemeltetett sajtófelolások részére értekezlet tartunk a városi partbizottságon (Hunyadi u. 3.). Kérjük a sajtófelolások elvtársak pontos megjelenését.

Színházi műsor

Ma 7-kor az idényben utoljára A trubadúr. Pénteken, szombaton és vasárnap 7-kor az idényben utoljára Romeo és Julia. Mensáros—Orkenyi szereposztás.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Kegyetlen tenger. Uj angol filmdráma.

BÉKE háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Holdfény a folyón. Uj szines csehszlovák film. — Kísérőműsor: Sportthradó a Dél-Korea elleni győzelemről.

METEOR: háromnegyed 3, 5, egy-negyed 8 órakor: Kegyetlen tenger. Kísérőműsor: Sportthradó a Nyugat-Németország elleni győzelemről.

HIRADÓ: délután 10, 12, 2 órakor: Kegyetlen tenger, délután 4, 6, 8 órakor: Rigoletto. Olasz opera. Kísérő-műsor: Sportthradó a Dél-Korea elleni győzelemről.

KÖSSUTH: pénteken fél 6 órakor: Biéklitlovajok. Olasz film, fél 8 órakor: Schubert. Szines zenés osztrák film.

PETŐFI KERTMOZI: este fél 9 órakor: Dérnye. Magyar film.

VIGADÓBAN

minden este Háromi Erzsébet táncelőadások énekel.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Partbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság

Felolási kiadó: BARCSI GYULA Szabadság Lapnyomda Vállalat